我们身边的"新城工匠"

本报讯(记者王莹 杨迪 张宇洁)习近平 总书记在党的十九大报告中指出,建设知识型、 技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工 匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精 的敬业风气。

责任编辑:王莹

2019年,县总工会立足进一步传承民族文化、弘扬工匠精神,评选出35名"新城工匠"。他们中有爱岗敬业、甘于奉献的一线工人,有呕心沥血、甘为人梯的人民教师,有救死扶伤、任劳任怨的白衣天使,有深化改革、开拓进取的优秀企业家……他们身上,集中体现了"敬业奉献、精益求精、笃行专注、不懈创新"的工匠精神。《大厂新农民》将35名"新城工匠"事迹刊发如下,集中报道展示"新城工匠"风采。

1.刘文彬,河北百灵威超精细材料有限公司工程师。先后组织开发了多种产品研发小试及中试放大生产,参与了"十二五"国家科技支撑计划《新型分离材料研发与集成示范》、河北省科技支撑计划《乙炔环己醇的合成与应用研究》等项目的研发工作。

2.赵成义,大厂职教中心机电专业主任。 2015年,牵头组建了职教中心3D打印机研制教师团队,2016年打印出大厂县标志性建筑—— 大厂民族宫,得到各级媒体的关注。目前,该3D打印团队已具备独立讲授机电专业"plc控制""工业机器人编程"等核心课程能力,取得了实用新型专利《薄片件存取机构》,培养智能制造行业专业技术人员300多名;在教学实践中推行了创新创业教育和STEAM教育。

3.李文志,东广发食品有限责任公司董事长。该公司三种产品被北京市副食品行业协会、北京市质量检验协会确定为"质优可信产品";"东广发"牌熟食系列产品获评"中国著名品牌"。致富不忘乡亲,自2000年以来,李文志先后投资12万元为兰庄户村打井、办电、修路;在侯官屯村新建生产车间7000平米,解决镇域内180余名群众的就业问题。他还牵头成立了兰庄户乐农香油专业合作社,带领乡亲们把香油酿造技术进一步发扬光大。

4.何强,县人民医院中西医结合科副主任中 医师。他成功地探索运用化浊解毒的方法治疗 肥胖、脾胃病等,参与立项的省级课题《化浊解 毒方结合针刺治疗胃癌前病变的临床研究》获 得"河北省中医药学会科学技术三等奖"。在 《中华中医药杂志》《现代中西医结合杂志》等专 业核心期刊发表论文六篇,在《中国疾病临床研 究》一书中刊发40多万字学术研究成果。在临 床实践中,他采用古方"瓜蒌薤白桂枝汤"加减, 治疗冠心病、心绞痛、心力衰竭等疾病,取得明 显效果,造福众多患者。

5.赵日宏,大厂金隅天坛家具有限责任公司 软体分厂样品工艺员。2011年,他在北京市手 工木工大赛上晋级十强,并荣获"国家级职业资 格证书"。近年来,先后完成了江式沙发,"一带一路"圆桌峰会座椅,中央军委、八一大楼、北京城市副中心的沙发、会议椅、办公椅的设计打样。

6.马维盛,大厂良盛达花丝镶嵌特艺有限公司经理。他所在公司的花丝镶嵌制作技艺被列入国家级非物质文化遗产项目名录。2015年,荣获第50届全国工艺品交易会"金凤凰"创新产品设计大奖赛银奖;2016年,荣获中国国际轻工消费品展览会"国艺杯"金奖;2018年,荣获第十九届中国工艺美术大师作品暨手工艺术精品博览会"百花杯"中国工艺美术精品奖铜奖;2018年和2019年,连续荣获第53、54届全国工艺品交易会"金凤凰"创新产品设计大奖赛金奖。

7.郭景婷,县城区二幼教师。她勇于承担课题研究,多次承担省、市、县级优质课及观摩课,辅导学生多次获得国家、省、市级大奖,获得优秀辅导教师奖。制作的教具及课件、论文多次在国家、省、市级评比中获奖。

8.孙海燕,大厂高级实验中学教师。她曾将"支架式"教学模式引入高中英语课堂教学,改变了传统的教师"一言堂"教学现状,该课题荣获"廊坊市优秀教学成果三等奖";曾主持研究河北省"十二五"规划立项课题"农村普通高中英语动态生成性课堂教学案例研究"。

9.胡亚娜,县城区三幼教师。2013年,参加的课题《网络资源环境下教研组集体备课方式研究》获河北省"十二五"教育技术科研成果评比三等奖;制作的课件《看动画编故事》获河北省教育教学信息化大奖赛三等奖;2018年,获评"河北省五一巾帼标兵"。

10.左庆云,大厂一中党支部书记。她探索 出"育心"德育模式并始终践行。2001年,在廊 坊市第十三届优秀自制教具评比中获二等奖; 2002年,在廊坊市历史学科板书设计大赛中获 一等奖;2017年,在廊坊市中小学"学科德育精 品课程"优质课评比中获一等奖。

11.于雪峰,大厂二中教师。他研究的课题《信息技术与初中语文课程整合的研究》结题并获省"十二五"教育技术科研成果评比三等奖;《语文,在我们的歌声里》等多篇文章发表于《小作家选刊·教学交流》《时代教育》《河北教育》;《多彩假期,游学相伴》获2016年廊坊思想政治工作优秀创新案例三等奖。

12. 柰德雷,北京金隅节能保温科技(大厂) 有限公司维修班班长。他岩棉生产设备维修技术高超,设备故障"手到病除"。通过改造离心机,使产品质量和产量显著提高,解决了离心机中心喷胶旋转接头漏胶的"老大难"问题;自主安装了3台新离心机,节约10万元;固化炉更换链条、拆装600块链板,用时仅一周,效率比外方安装时提高一倍。

13.张子来,星牌优时吉建筑材料有限公司

电气主管。他带领配电室全体员工完成了公司变压器并列运行的改造任务;利用三台变压器替代了之前五台变压器,每月直接节省基础电费9.32万元;自行改造设计矿棉板生产线上控制程序,既避免了空烧造成的燃气浪费,又降低了岗位操作人员的劳动强度,且每日可节省燃气约400立方米。

14.赵宁,大厂金隅涂料有限责任公司维修主管。2013年参加工作以来,在平凡的工作岗位上,默默无闻、脚踏实地,做出了不平凡的工作业绩。由于国产卡诺普机械手运行不稳定,码垛不整齐,赵宁修改了卡诺普码垛机械手码垛程序,提高了码垛稳定性,改变码垛垛行,将原来每跺每层码14桶改为16桶,提高了码垛效率和托拍利用率。

15.左万青,大厂金隅天坛家具有限责任公司工艺员。先后完成民用产品红翅独尊、卡蒂娜、简风逸、乌金王子四大系列工艺文件的修整和完善;创新零碎下脚材料再利用集拼,实木家具产品变形开裂工艺改进,木材部件通过机械设备创新刀具、砂磨具实现砂光到棱角部位三项重大生产工艺;完成了五项生产工艺创新改造、一项创新制造专利。

16.黄友民,大民工艺美术厂技术总监。他主导设计的《浴佛盆》荣获"2013年中国(青岛)工艺美术博览会创新设计"金奖,《君正鉴》荣获"2011年'天工艺苑·百花杯'中国工艺美术精品奖"金奖,《天地祥瑞》荣获"2015年'百花杯'中国工艺美术精品奖"银奖,《生·悟·海》荣获"2011年'天工艺苑·百花杯'中国工艺美术精品奖"优秀奖。

17.赵志辉,廊坊天工巧匠工艺品有限公司技术总监。他主导设计的作品荣获第九届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会工艺美术组金奖、第19届国际工艺品艺术收藏品展览会工艺美术组一等奖、第八届中国西部文化产业博览会优秀创意产品奖、第四届丝绸之路新疆文化创意产业博览会创意设计奖、中国-东盟博览会工艺美术品精品奖。

18.穆祥勇,大厂呈祥工艺美术品厂技术总监。他无私地带徒授艺,在金漆镶嵌的传承中起到了极好的"传帮带"作用。获评省级工艺美术大师、省级非物质文化遗产传承人、河北省突出贡献技师、河北省燕赵文化之星、廊坊市工美行业艺术大师等荣誉称号。

19.黄文海,大厂京东工艺品有限公司技术总监。2014年10月,黄文海参加第三届中国非物质文化遗产博览会时,被第三届中国非物质文化遗产博览会组委会授予第三届中国非遗优秀传承人展示奖;2014年11月,被中共河北省委宣传部确定为首批燕赵文化之星,同时获得5000元的奖励金并颁发银质奖牌。

20.李春霞,县中医医院妇产科医生。她坚

持"全心全意为人民服务"的宗旨,一切以患者为中心,视病人如亲人。完成了我县第一例妇科腹腔镜徽创手术;撰写的论文《高血压合并妊娠患者80例结局临床探讨》获评"百佳"优秀学术论文,并面向全国公开刊发;从医20年间,亲自接产近8000例新生儿,完成妇产科手术近6000例。

21.丁美娇,廊坊银行大厂支行办公室主任。工作中,将客户按年龄、爱好、职业划分多个层面,分重点满足客户不同方面的需求。2018年,总结了一套适用于本单位新员工培训的特色方案,简称"新员工28天培训计划",目前,此计划已在多家网点推广、使用。

22.何国庆,大厂广播电视台广告部主任。 他熟练使用国内外先进视频编辑软件,制作高 品质电视广告、电视专题片、微视频、微电影; 1998年,带领同事顺利完成县级电视台传统线 性编辑向数字非线性编辑转换。先后被评为省 级优秀剪辑师、市县级优秀共青团员、市优秀廉 政文化宣传员、市十佳工程技术人员。

23.郭红彬,县农业农村局职工。2018年,在全县蔬菜基地内累计推广绿色防控技术3.15万亩,使全县标准化生产技术普及率达到95%,现代农业园区内标准化生产技术普及率达到100%。这些技术的应用,不仅减轻了病虫害的发生,还大大节约了水资源。

24.周贵岭,国网冀北电力有限公司大厂县供电分公司大厂镇供电所副所长。他研制出的"磁力真空开关用标示牌""分相色驱鸟器""低压配电盘专用接地棒""便携式拉线置换器""低压绝缘操作杆""脚扣、安全带合格标志"等21个小发明被广泛应用到实际工作中。其中,有三项获国家专利。参与设计并实施了2018年度农村电网智能化改造工程。

25.刘勇,国网冀北电力有限公司大厂县供电分公司职工。他先后开发研制开关柜双缆接线端子、真空开关接地端子,柱上真空开关、隔离开关标准工艺安装手册及图集等。参与河西营线路改造工程、兴业二路线路改造工程、煤矿路口钢杆入地工程、华安路线路改造工程等30多项技术改造工程的设计工作。

26.郝国保,大厂县中基首业房地产开发有限公司工程经理。通过引入隔震支座、阻尼器、抗风支座,有效提高了建筑物的抗震性能,给业主提供了高品质的产品,真正实现了"用心铸造品质生活"的理念。

27. 尹佃枝,县人民医院儿科医生。2011年,她研究的课题"低分子肝素钙在小儿肾病综合征中的应用"被评为廊坊市科学技术奖三等奖;2012年,被选为河北省三三三人才工程第三层次人选;2013年,在"小剂量甲泼尼龙联合匹多莫德治疗儿童难治性肺炎支原体肺炎"的临床研究中获得"国内先进"奖。

28.潘秀云,县人民医院耳鼻喉科医生。她自主创新"鼻腔体位引流疗法""化脓性扁桃体炎局部吸引涂药疗法""外伤性鼓膜穿孔贴补疗法""中西医结合眩晕症的治疗""儿童患者特色'语言麻醉'""重度耳聋鼓室内注药"等诊疗法。主持开展的《鼻中隔偏曲矫正术后无痛性无创伤性填塞方法的研究》获廊坊市科技进步二等奖;科研成果《三气囊鼻腔插管》,获实用新型国家专利。

29. 庞帅,廊坊西波尔钻石技术有限公司超硬材料部经理。取得一种研磨供料装置、一种抛光机用隔音罩装置等 6 项专利; 2014年,与团队共同改进大面积金刚石复合片抛光工艺,解决了金刚石复合片因为结合剂钴受热不均、氧化程度不一致所导致的抛光后颜色不一致问题; 2017和2018年,主导完成金刚石镜面抛光机设备研发、改造。

30.王利锋,大厂县夏垫佳美体育用品有限公司车间主任。他熟练掌握机械制造各种平面图纸,能够娴熟操作不同型号镗床和大型龙门铣床。2015年,带领的焊接班组被中国轻工联合会质量分会命名为"全国质量信得过班组",这一称号在全国健身器材行业中是唯一的荣誉

31. 薛琨,大厂县合世璧机械制造有限公司职工。他提出并设计了快速安装机构以及挡绳走线结构,解决了客户安装难、产品使用体验差等问题。科研成果"房车自拉紧安全门锁、一种DC三点锁自动拉紧房车门",获得国家发明专利。

32.郭咏,河北优胜洁具有限公司质量技术部副部长。2007年,为完成工厂正式投产的目标,他不断对生产中原料泥浆、釉浆进行配方实验调整,配合生产进行改进,保证了工厂顺利投产;2008年,主导研发大体积洗面盆产品,经过一年的调整改进,成功研发出FFC高温浆料。

33. 王静,中国邮储银行大厂支行前台柜员。2016年,积极参加邮储银行廊坊市工会组织的"全员反洗钱"知识竞赛,取得团体第三名;同年11月,在廊坊市组织的个人营销系统录入竞赛评比中,取得了优异成绩。

34.曹国利,县城市管理综合行政执法局市政管理所公厕管理队队长。为使公厕达到"五净五无"的标准,保障如厕群众上下台阶安全,无论冬夏,他都按照要求对公厕进行全面彻底的消毒、杀菌。为冲刺"创卫",他平日里起早贪黑,从未休息过一个完整的节假日。

35.王文泉,县城市管理综合行政执法局市 政管理所公厕设备维修工。工作中,他充分发 挥爱岗敬业、无私奉献精神,每天认真做好街道 的清扫工作,保持公厕设备完好无损,确保公厕 正常使用。他始终坚守在自己的岗位上,做一 个平凡的"城市美容师"。

管分所办理。

文明县城创建公益广告



(上接第一版)同一机动车所有人名下的两辆非营运机动车可以互换号牌号码,机动车所有人持身份证明、两辆车的行驶证、登记证书、车辆标准照片和号牌到北京市车管所、车

"申请前,机动车所有人应当将涉及车辆的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。"相关负责人提醒,对已办理互换业务的号牌号码,如机动车所有人申请再次互换或者申请保留原车号牌号码的,自办理互换业务1年后,方可提出申请。

此外,保留原号牌号码延期至两年,2019年6月1日后,原车注销或转移登记,保留原号牌号码的时限由一年调整为两年。2019年6月1日前,启用原号牌号码时限已超过一年但申请时不足两年的,也适用该措施。

368家4S店可办临牌核发业方式充英具相关负责

北京市交管局相关负责人介绍,全市368家4S店可以在新车销售后现场办理机动车临时号牌业务,不需要再到车管所或车管站现场申领临时号牌。同时,上述368家4S店中的90家4S店还可以代为办理本店销售的国产免检小微型客车注册登记业务,代为办理免检汽车、摩托车的检验标志、抵押和解抵押业务、驾驶证期满换证等业务。

6月1日起,摩托车检验也将更加便利。据悉,北京市注册的摩托车在外省市,或者外省市注册的摩托车在北京市申请办理检验业务,均可直接申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。同时,注册登记6年以内的摩托车免予到检验机构进行环保和安检检验,需要定期检验时(是指第2年、第4年和第5年),机动车所有人可通过"交管12123"APP网上申请,不用现场排队。

(摘自《北京日报》)

地址:大厂广播电视台三楼